
 
 

 

 

 

Knihovna seniorům 
8,00 - 9,30 - Klášter cisterciaček na pomezí Čech a Moravy -  
přednáška Mgr. et Mgr. Bc. Lenky Šimo 
10,00 - 11,30 - Jiřina Kocmanová, ředitelka Svazu neslyšících a nedoslýchavých Kraje Vysočina  
- nultá lekce znakového jazyka / ukázka                                     /Kurz se koná s podporou MK ČR./ 

 
 

Život ve městě a na vesnici za doby Karla IV. - Mgr. Miloslav Lopaur - dopolední přednášky  
pro děti z cyklu: Život a doba za Karla IV. aneb Co jste o Otci vlasti nevěděli.  
                                                                                                      /Akce se koná s podporou MK ČR./  
 

od 17,00 hod. - Ivan Kraus a Naďa Munzarová -  autorské čtení a beseda se známým  
spisovatelem, fejetonistou, scénáristou a jeho ženou loutkoherečkou.  
Kapacita míst je omezená, zajistěte si místa předem v oddělení pro dospělé čtenáře. 

 
 

od 17,00 hod. - Poetické kafíčko - recitace žáků literárně dramatického oboru ZUŠ Františka  
Drdly pod vedením MgA. Jany Mifkové 
 

od v 17,00 hod. - Co víte o Karlu IV.? - vyhodnocení kvízu s komentářem Mgr. Stanislava  
Mikuleho                                                                                      /Akce se koná s podporou MK ČR./  

 
 

od 17,00 hod. - Žďár v době Karla IV. -  Mgr. Miloslav Lopaur - přednáška z cyklu Život a doba  
za Karla IV. aneb Co jste o Otci vlasti nevěděli. 
vstupné: 20,- Kč                                                                          /Akce se koná s podporou MK ČR./  

 
 
 

od 17,00 hod. - Vemte děti na pohádku - Pohádky ze Špalíčku Františku Hrubína  
- O Šeherezádě a Aladinovi zahrají členové divadelního souboru  KDS EFFRENATA. 
V případě nepříznivého počasí akce proběhne v oddělení pro děti a mládež. 

 
 

Braňte knihu - půjčování naruby, šetrné zacházení s knihou, ukázka balení knih, spolupráce  
s dětskými čtenáři v  pobočce Nádražní 

 
 

Můj svět - VIII. ročník putovní výstavy fotografií pracovníků a dobrovolníků Oblastních charit celé 
ČR. Záštitu nad soutěží převzal významný fotograf prof. Jindřich Štreit, vedoucí odborné komise  
vybírající vítězné snímky ve třech kategoriích: „Portrét“, „Život kolem nás“  a „Jak to vidím já“. 
/vestibul Čechova domu/  
 
Barvy podzimu - výtvarné práce žáků 6. a 8. tříd ZŠ Polnička /oddělení pro děti a mládež/ 

 
 

  po celý měsíc říjen ve všech odděleních knihovny 

 

TÝDEN KNIHOVEN - 20. ročník 
3. - 9. 10. 2016 

ÚTERÝ  4. října 

STŘEDA  5. října 

ČTVRTEK  6. října 

PÁTEK  7. října 

VÝSTAVY V KNIHOVNĚ 

PONDĚLÍ  3. října 

PONDĚLÍ 3. října, STŘEDA 5. října, PÁTEK 7. října 

BURZA KNIH A ČASOPISŮ 


